

Odpovědi na dotazy uchazeče k veřejné zakázce č. 15/2016-52-27

„Uzavření rámcové smlouvy na nákup PC a monitorů“

Dotaz:

V Příloze č. 1 – Specifikace předmětu plnění, Katalogovém listu HW MK Rámcové smlouvy Zadavatel specifikuje optickou mechaniku DVDRW jako externí zařízení připojitelné k pracovní stanici prostřednictvím USB 2.0.

Je akceptovatelné ze strany Zadavatele dodání pracovní stanice s interní mechanikou DVDRW při splnění všech ostatních požadovaných parametrů? Bude-li Zadavatel v průběhu trvání Rámcové smlouvy požadovat dodání pracovní stanice bez interní mechaniky DVDRW, je ze strany uchazeče taková dodávka možná.

Odpověď:

Ne, vzhledem k tomu, že je požadováno zavěšení skříně PC na monitor, je použití interní mechaniky z ergonomického hlediska nevhodné.

Dotaz:

V Příloze č. 1 – Specifikace předmětu plnění, Katalogovém listu HW PC Rámcové smlouvy Zadavatel specifikuje maximální velikost skříně pracovní stanice, a to 20x4x20cm.

Je akceptovatelné ze strany Zadavatele dodání pracovní stanice se skříní, jejíž výška překračuje požadovaný rozměr o 2 cm, ostatní rozměry jsou naopak menší než požadované (napájecí zdroj je umístěn do skříně) při splnění všech ostatních požadovaných parametrů?

Odpověď:

Ano, stejný dotaz byl již zodpovězen 7. 9. 2016.

17. 10. 2016

Bc. Ludmila Hnutová
oddělení centrálního zadávání veřejných zakázek ČSSZ